4. NPABUNIA SKCMNYATALINN U TEXHUYECKOIO OBCNYKUBAHUA

® TexHuyeckoe obcnyxmBaHue TCY 3akniouaeTtca B neprofmyeckom ocmoTpe 6onToBbix KpensieHuin TCY. Yepes
Kaxkgble 1000 Km npobera Ha papkone HeoH6XOAMMO NPOBEPATL BCe OONTbI HA HaTAXeHMe. Henb3a npeBsblwaTh
BEPTUKANIbHYIO rPy30MoAbeMHOCTb hapKona HU Npy Kakux obcTosaTenbcTaax. Mpu ABMKeHUN aBTOMOOWNA Mo
He acdanbTUPOBaHHOMY MOKPBITVIO MaKCMManbHaa Harpyska Ha TCY cokpaluaeTca B 2 pas3a , a CKOpOCTb He
[OJSPKHa NpeBblLlaTh OTMETKY 30KM/u.

Mpw cuenke npuuena ¢ asTomobunem wap TCY gonkeH 6bITb CMa3aH KOHCUCTEHTHOW cMa3Kkoii. Mocne dpuKkcaymn
CLENHOW rONoBKM MpuLUena Ha Luape, OCyLeCcTBUTb CBA3b aBTOMOOWAA C NpuWUEnoM, UCMonb3yAa neTnu ans
KpenneHVA CTPaXxoOBOYHbIX Lienen.

Mpy HeO6XOANMOCTN N3MEHEHUA KOHCTPYKLMM TPAHCMOPTHOrO CpeAcTBa (CBepneHue, yaaneHne ycunutens
6amnepa u T.Nn.), cnegyeT NPOKOHCYbTUPOBATLCA C ANUIePOM aBTO3aBOa NPOV3BOAUTENS.

Ecnu B Toukax kpennerus TCY umeeTca cioit 6uTyma nnm NpoTUBOLLYMHbI MaTepuan, ero cnegyeT yaanuTb.

Leader Plus
30808 na npousaodermay dapaonoa

® TCY npepHa3HauyeHO WCKMIOUMTENbHO AnA OGYKCMPOBKM Mpuuenos. Hepgonyctmo uncnonb3oBaHue TCY B
KayecTBe 6YKCMPOBOYHOIO KpIoKa U T.M.

CBefeHMA O MaKCMMaNbHO [OMYCTUMOW Macce Oykcupyemoro npuuena Bbl moxeTe nonyunTb y Aunepa
aBTO3aBOAa NMPOM3BOAUTENA, HO OHa HE MOXKET MPeBbILIATb MACcCy, yKasaHHY0 B JaHHOM PYKOBOACTBE

Ecnn Heobxopgumo cBeprieHMe Ky3oBa WM JIOHXKEPOHOB, CrleAuWTe 3a TeM, YTOObl He noBpeauTb
3neKTponpoBoaKy. Kpomku otBepcTuii He06xoanuMo 06paboTaTb aHTUKOPPO3MINHBIM COCTaBOM

Mocne moHTaxa TCY Heo6XOAMMO XpaHWTb faHHOE PYKOBOACTBO B KOMMJIEKTE C TEXHUUYECKOW AOKYMeHTauuei
aBTOMOOUNA.

5. TAPAHTUMHbIE OBA3ATE/IbCTBA Tcy T1 1 6-A

5.1. TapaHTupyem 6e3oTKasHylo paboTy TCY B TeueHune 12 mecAlUeB CO AHA NPOAAXKMN B TOProBoii ceTu

npyn yOJI0BUN €ro yCTaHOBKU , 3KCITyaTaluy U TeXHNYECKOM O6CyKMBaHUM B NOJIHOM COOTBETCTBMM C

HaCTOALMM PYKOBOACTBOM. ana

FapaHTuA He pacnpocTpaHAeTcA Ha AedeKTbl ,HENCNPaBHOCTA AN KOPPO3UIO AeTanell, BOSHUKLIME B

pesynbraTte BO3[eNCTBUA BHeWHNX ¢aKTOpoB, TakMX KaK MPOMbIUIEHHble BbIGPOCHI, KNCNOTHbIE,

WeNoYHble WAM ApYyrne XuMMuuyeckne sarpAsHeHUWA BO3AyXa, BO3[ENCTBME XUMWYECKNM aKTUBHbIX TOYOTA R AV 4
BeLecTs, B TOM YNcie NpuMeHAeMbIX AnA 6opb6bl ¢ o6neaeHeHneM Aopor, yaapbl KamMHell U npoyue

npupoaHbie ABNEHNA .

Taroeo-cuenHoe yCTpONCTBO

Mpednpuamue He Hecem omeemcmeeHHOCMb 3a 6e3onacHocMe U HadexHocme pabomel TCY npu eHeceHuu (BHEHOPO)KHVIK)
nompe6umesnem uMeHeHull 8 €20 KOHCMPYKUUIO.

5.2. MpeTeH3UM K KayecTBy MPOAYKLMM MPUHMMAIOTCA K PacCMOTPEHUIO TONbKO MPU HaiM4uu aKTa HOMeEpP Ky30Ba (XA40)
peknamauun.

Hakneiky npegnpustus-nsrotosutens Ha TCY COXpaHATb 4O OKOHYAHWSA rapaHTUIIHOIO CPOKa. 2013 —... r.B.

00O «Jludep-nnioc»  adpec : 2. TazaHpoe, yn. Cei3paHoea, 2-1
Ten.: +7(8634) 47-70-32,47-70-34, 47-70-36 calim : www.leader-plus.ru

CBUAETEJIbCTBO O NMPUEMKE

OTMETKA O NTPOJAME: OTMETKA Ob YCTAHOBKE:

Clk2) S(ke)
PykoeoOcmeo no sxkcnayamayuu

8epHoe pasmeujeHue epy3a HegsepHoe pasmMeuweHue epy3a



K-Bo
i

6

4

HAMMEHOBAHWE

Banka TCY

AH NeBLIN

KpoHLiTE

AH NpaBbIiA

KpoHLwTe

YeuUnuTenb Nesbli
YcunmTenb npasbli

NMpoknagka wWwapa
MNoaposeTHUK Tnn A

Lap SH18A
Bont M8x25(WwTaTHbIA)

Bont M12x35
Bont M12x1.25x40

BonTt M12x45

Bont M12x90
anka M12(c.koHTp.)

lpoBep d 12

Llanba d 12

Moa.

2

SAPKOI "LEADER" T116-A

Cxema cbopku

ApTukyn D(kH) S(kr) T(xr) Clkr)

TOYOTARAV4 2013 -... r.B.

T116-A | 8,6 75 2130 1500

D = g* TC/T+C (20pusoHmaneHas cuna, deticmeyowas
Mexdy mAzaqyom u npuyenom)

S — cmamuyeckas 6epmuKanbHAs Hazpyska Ha wap TCY

T — mexHuuecku donvemumasi Macca ms2aua

C — macca, nepebaeaemaﬂ HaepyHm ocbto unu

0CAMU npuyena ¢ yeHmpaseHO paCnDﬂO)KEHHOa 0ocblo,
K020a OH cyensieH ¢ mAa2a4yom U 3azpyxeH do
mexHU4ecKu 0onvcmumot MakcuMansbHol Maccol

TexHnuyeckue xapakrepuctukn TCY cootBetctBytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH No55) «<EgmHoobpasHble
npeAnncaHuna, KacatoLmeca MexaHN4ecKmx cLernHblx ycTpoincTs. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPefCTBY.

M3rotoButenb NOCTOAHHO coBepLleHCTByeT TCY, NO3TOMY HEKOMOpble KOHCMPYKMUBHblIE U3MEeHeHUA Mo2ym 6bimb
He ompaeHol 8 HACMoAwem u30aHuu.

1. TEXHUWYECKUE OAHHDIE
Tun coegnHeHwuA: waposou

2. KOMIJIEKT NOCTABKUN
TCY (T116-A)

ons TOYOTA RAV 4 1Twm.

M1aKET KOMMAEKTYIOLLIMX. ...veevenveeeeneesteeneeseesneeesnreeesnnee Twm.
3. MOHTAX TCY

YcraHoBka TCY AOJKHA OCYyLUEeCTBNATbCA TOJIbKO B CEPBUCHDbIX LeHTpaX, nMmewwmnx auueHsnio Ha

AaHHbIN BnA pabor. Nepen ycraHoBKoi TCY BHUMaTenbHO 03HAKOMbTECb € HacTosAlell UHCTPYKUnen.
MNpeaBapuTenbHO OUNCTUTE pe3b6oBble COeAUHEHUsA OT Kpacku (npu Heo6xoaMMoCTH).

[nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 23 .5 ke

PYKOBOLCTBO MO IKCMNYATALM .cccrreenerreccassasesssssssssssssssssssnneces Twm.

- MNepen Tem, Kak npousBecT MOHTax TCY, aBTOMOOWIb HEO6XOAVMMO YCTaHOBWUTb Ha CMOTPOBOW fAMe,
OTCOEAVHUTb aKKYMYNATOPHYIO 6aTapelo, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOW/b CTOAHOYHBIM TOPMO30M, MOA Koreca
NONOXNTb YNOpbl.
- PaboTy No MOHTaXXy AOMKHbI NPON3BOAUTL iBa YENIOBEKA, COOMofas Mepbl NPefOCTOPOKHOCTU.
« MNepep yctaHoBKo TCY HEOBXOANMO AEMOHTUPOBaTb OYKCMPOBOUHYIO MPOYLLUNHY 1 JONOJIHUTENbHbIV NOABeC
c rmywuTens. Heobxogumo CHATb 3afHW Gamnep U ycunutenb 3agHero 6amnepa (B AanbHeWllem OH He
noHagoburca).
« 3aKkpenute KpoHLWTenHbl TCY (2,3) K NoHXepoHam aBTomo6unsa 6ontamu M12x1,25x40 (11) B MecTa KpenneHus
6YKCMPOBOYHON MPOYLUMHBI W WITaTHbIE MECTa Ha JIOHXXEPOHAX , YCTAHOBUB OYKCMPOBOYHYIO MPOYLUMHY NOBEPX
JIeBOrO KpOHLUTElHa (2) .
« 3akpenute ycunutenn TCY (4,5) wraTHbiMM GonTamu M8x25 (9) B MecTa KpenneHus ycunutens 3afHero
6amnepa.
« 3akpenuTe 6anky TCY (1) kK KpoHwTerHam TCY (2,3) n ycunutensm (4,5) 6ontamm M12x35 (10) u M12x45 (12).
OKOHuaTelbHO 06TAHUTE BCe pe3bboBble COeANHEHNS.
« YcTaHOBWTe Ha MecTo 6amnep (NpeaBapuTENbHO CAENaB BbIPes Mo LWaboHy).
« YctaHoBuTe Ha TCY cbeMHbIN Wwap (8) 1 wrencenbHbii pazbem (LLIP).
- NopcoepnHuTe XryT npoBogos oT LLPa K anekTponpoBoake aBToMobuns
(pekomeHayeTcA yctaHOBKa « Brioka ynpaBneHus (smart connect) SM-3,0 » aptukyn KPL-024).
- lNopcoenvHNTE aKKyMynATOPHYto 6aTapeio 1 MPoBepbTe ANCTBIA CUTHANOoB.

MomeHnmeol 3amsaXKu pe3b6086bix coedUHeHUll

H n | Warp 6biI**, laiika (knacc npoyHoctn no NOCT 1759-70) Bont (knacc npouHoctn no FOCT 1759-70)
AvameTp pe3b6b Mm 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12,9
8 1,25 1,6 1,8 25 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**Ipu npumeHeHUU pe3b608bix COeOUHeHUU C KPYNHbIM WA2oM MOMeHM 3aMAXKU Ha3Havyaemca no 3modl xe mabnuye.



Bbipes 6amnepa
TOYOTARAV4 2013 - ... r.B.
(T116-A) 1:1

70

85

Bbipes 6amnepa
TOYOTARAV4 2013 - ... rB.
(T116-A) 1:1

[







	T116-A
	T116-A_
	T116-A__

